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ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ МАЛОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ ВОЄННОГО 

СТАНУ 

 

Як зазначено в Законі України «Про правовий режим воєнного стану», воєнний стан – 

це особливий правовий режим, що передбачає надання органам державної влади особливих 

повноважень, необхідних для протидії загрозі. Передбачається тимчасове обмеження прав і 

свобод громадян, а також тимчасове обмеження законних інтересів юридичних осіб [1]. 

Від так, із початком воєнної агресії Росії проти України 24.02.2022 в Україні 

впроваджено воєнний стан, тривалістю 30 діб, який наразі подовжено 2 рази та буде тривати 

до закінчення воєнних дій агресора на нашій території. В таких умовах, малий бізнес було 

повністю зупинено тривалістю до 10 днів, після чого спостерігались заклики органів влади 

через соціальні мережі, ЗМІ та інші звернення до підприємстві відносно поновлення роботи 

та потреби в активізації діяльності  

Але одних закликів було замало, саме тому зі сторони Кабінету міністрів України 

прийнято ряд економічних заходів, наприклад таких, як спрощення умов ведення бізнесу для 

таких форм господарювання як Фізична особа-підприємець.  

З 01 березня 2022 та до закінчення 12 місяців після завершення або скасування 

військового становища вправі не накопичувати, не обчислювати та не виплачувати податкові 

внески, такі категорії суб’єктів господарювання, як: фізичні особи, зокрема ту, що перейшли 

на спрощений режим оподаткування; особи, які здійснюють незалежну професійну, релігійну 

(місіонерську) або прирівняну до неї діяльність, члени фермерських господарств [2]. 

 З 1 квітня 2022 року до скасування або припинення військового стану ФОП 1-ї та 2-ї 

групи мають право не сплачувати єдиний податок, відповідно декларація не заповнюється у 

період несплати податку. Водночас період ФОП 3 групи та юридичні особи (за винятком 

окремих осіб) мають право (відповідно до скасованого обмеження, щодо річного доходу 10 

млрд. грн): 

перейти на спеціальну систему оподаткування та сплачувати єдину ставку податку – 

2% (замість 5%); 

фізичні особи - підприємці, які входять до другої та третьої групи індивідуальних 

платників податків, а також юридичні особи, що входять до третьої групи індивідуальних 

платників податків, мають право не сплачувати єдиний внесок за працівників, покликаних на 

військову службу до Збройних сил. Сила України [3]. 

Отже, підсумовуючи, можна зробити висновок, що українська влада йде на зустріч 

малому бізнесу, в першу чергу піклуючись платоспроможністю самих підприємств та 

надаючи можливість триматись на плаву. Від так, спостерігається продовження 

функціонування таких закладів як кав’ярні, перукарні, інтернет-торгівля та інших 

представників малого бізнесу. Які хоч і не наповнюють місцеві бюджети, але дають роботу 

людям та можливість самостійного забезпечення без дотацій від держави. 
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